

Phänomenologie des Geistes



[Phänomenologie des Geistes 下载链接1](#)

著者:Georg Wilhelm Friedrich Hegel

出版者:Voltmedia, Paderborn

出版时间:2005-3

装帧:Gebundene Ausgabe

isbn:9783937229881

作者介绍:

黑格尔（1770-1831）是德国唯心主义的集大成者，西方哲学史上最伟大的哲学家之一。求学于图宾根大学（与谢林、荷尔德林为同窗），先后任教于耶拿大学、海德堡大学、柏林大学。主要著作有《费希特和谢林的哲学体系的差别》（1801）、《精神现象学》（1807）、《逻辑学》（1812-1816）、《哲学科学百科全书》（1817）、《法哲学原理》（1821）；除此之外，《历史哲学讲演录》、《美学讲演录》、《宗教哲学讲演录》、《哲学史讲演录》等课堂讲授录也是黑格尔哲学的重要呈现。

目录:

[Phänomenologie des Geistes](#) [下载链接1](#)

标签

哲学

评论

[Phänomenologie des Geistes](#) [下载链接1](#)

书评

这几天翻看刚出版不久的《精神现象学》新译本，感慨系之，也算为这本经典打一个广告。

《精神现象学》于上个世纪由贺麟、王玖兴两位老先生首次译为中文，先贤筚路蓝缕之功惠及学林，”数十年来，贺王译本流传甚广，影响深远，可以说滋养了几代学者和读书人，其在学...

摘要：新译本《精神现象学》揭示出了在旧译本中被遮蔽的“真相”这一重要概念，并将其与“真理”概念明确区分开来。本文充分引据黑格尔在《精神现象学》中分别讨论“真相”和“真理”的原文，通过分析表明，前者是一个本体论意义上的范畴，而后者则是一个认识论意义上的范畴。...

《黑格尔导读》是科耶夫解读黑格尔《精神现象学》的重要成果。在这一解读中，科耶夫将黑格尔哲学发挥为三大主题：即主人-奴隶的辩证法、历史的终结与人的自由的实现，其中主人-奴隶的辩证法构成了整个解读的基础。在这一主题中，欲望、死亡、承认、劳动等内容被呈现出来，体现了...

《云南大学学报(社会科学版)》 2013

摘要：黑格尔在《精神现象学》中，把欧洲近代文学中三个最典型的人物形象浮士德、哈姆雷特和堂·吉诃德当作西方近代人性形成的三个必经阶段，并详细分析了他们在提升西方人格层次方面所起的作用，描述了西方人在近代社会生活中所走过的心路历程，...

读过黑格尔的德语原文，听过先刚老师的课，当年听说先刚老师在翻黑格尔的东西，大家就一起期待又一部翻译巨作的问世！如今终于翻完了，果然是翻译巨作！语言平实，精神切中！我文笔不好，写不出什么优美的语言来形容巨作之巨，只能在这里向有广大读者大力推荐这本好书好书！

原文载于：《中国社会科学评价》2017年第(1)期：27-33

摘要：黑格尔《精神现象学》（句读本）的翻译理念是：通过对西方文化背景的全面了解和熟悉，对黑格尔高度抽象思辨的文句加以疏通，将中国读者带入一种高强度的逻辑思维和体系化思维的训练，提高中国人解读西方思想的隐微之...

文章来源：《哲学研究》2011年8期

最近两年，我在给研究生逐句讲解黑格尔《精神现象学》的过程中，感到该书从第一部分“意识”向第二部分“自我意识”的过渡是一个难点。一般来说，在黑格尔那里，意识是对一个对象的意识，也就是对意识与对象之间的区别的意识；反之，自我意识...

摘要：

黑格尔的伦理不是自然血缘和情感关系，而是人的法则和神的法则，包括国家、市民社会和家庭。家庭是为市民社会和国家培养独立的公民的，不是忠和孝的关系，而是理性人格的养成。家庭内部的夫妻关系、父母与子女的关系及兄弟姐妹关系都不是一方服从另一方的关系，而是互相...

原文地址：[<http://www.qh505.com/blog/post/5604.html>] 惟有这个精神王国的圣餐杯里，他的无限性给他翻涌起泡沫。泡沫翻腾起来，沉淀着该沉淀的东西，越界着该越界的东西，而不管沉淀还是越界，在持续而永不停止的过程中，它却永远在精神王国的圣餐杯里，因为圣餐杯是有...

黑格尔意识到，《精神现象学》的序言(Preface)和导言(Introduction)不是通常意义上的书序。他说，在一本哲学著作的序言里，“不论对哲学作出怎么样周详的陈述”，都是“不适宜、不合目的的”，因为那会“使人觉得，仿佛就在目的或最终结果里事情自身甚至全部本质都已得到了表达...

这本书是读者阅读过有关黑格尔著作的最经典的译著。语言平实，毫不晦涩，能使读者在阅读过程中逐渐体会到黑格尔哲学的魅力。对于想了解黑格尔、研究黑格尔的人们而言，这本译著绝对是一本值得力荐的好书！！！

而且，读者对照过德文版的精神现象学，这本译著无论从格式还是内容...

黑格尔在儿童教育上的观点清晰分出类别。但教育侧重需要关注生长
幼儿也离不开自我探究的学习成长 但幼儿在品格性格习惯方面确实需要约束和教导。
不能简单按年龄划分，那样既不科学也不负责任！俩类别划分没问题。
不要对读者形成错误引导就好！在《精神现象学》中，黑...

不是因为这书是什么。这是在涉及把乱讲的还原成真实含义。
但是，豆瓣平均3本。我想就算了。我拿颗骰子去高考只做选择题也能上1本。3本是什么。————第一章：黑格尔的两个发明
发明1：我说这只鸡死了。黑格尔拿了另一只鸡，说，明明活着。我说我指鸡...

首先是满足感，当然不是因为书本的厚度，开个玩笑。对于一个没有哲学基础的人，为什么要看这么难懂的书呢？当我无意间读到黑格尔关于星空的那些句子的时候，我真的有种难以言喻的冲动。能得到并阅读此书，是我的幸运。虽然对我而言很难，很费精力和脑力，不过很满足。其次感受...

一，这个版本先刚先生的译本非常厉害。我本来只能给黑格尔四星的，但是必须给天朝第一德汉翻译家先刚先生五星。只要肯沉下心去看这个译本，不会看不懂；
二，黑格尔是有料的。但是，怎么说呢？他在学习康德的时候，应该更用心一点。感觉黑格尔对康德哲学的精华，有点没太用心。...

[Phänomenologie des Geistes](#) [下载链接1](#)